
ІНСТРУКЦІЯ

ЗАПИТ ЦІНИ
Закупівля канцтоварів та товарів для проведення фасилітаційних сесій

№ FCDO_LDN_2024_43
23 серпня 2024 року

Громадська спілка «Мережа правового розвитку» (далі - ГС “МПР”) в рамках проєкту
“HAVEN-Гуманітарна допомога через волонтерів, посередників та мережі” що реалізується за сприянням
FCDO, з метою Створення нових координаційних структур гуманітарного реагування на території
Херсонської та Миколаївської областей та надання підтримки територіальним громадам та обласним
політичним адміністраціям для координації реагування на виявлені потреби та інтеграції нагальних
гуманітарних проблем у довгострокову стратегію соціально-економічного розвитку в Херсонській та
Миколаївській областях, запрошує постачальників товарів подати цінову пропозицію з постачання
канцтоварів та товарів для проведення фасилітаційних сесій, згідно вимог, положень та умов,
викладених у цій інструкції. Постачальник повинен подати пропозицію на постачання товарів згідно з
доданим Запитом ціни.

Постачальник повинен подати пропозицію згідно з доданим Запитом ціни.

Просимо надіслати цінову пропозицію на пошту procurement@ldn.org.ua з темою листа
“FCDO_LDN_2024_43 Закупівля канцтоварів та товарів для проведення фасилітаційних сесій”.
Пропозиції, надіслані на іншу пошту, розглядатись не будуть.

Кінцевий термін подання заявок: 27 серпня 2024 року до 19:00 за київським часом.

Для розгляду пропозиції та визначення переможця необхідно:

1. Реєстраційні документи.
2. Заповнити та відправити цінову пропозицію на поставку товарів у затвердженому ГС “МПР”

форматі документа (Додаток А1. Запит ціни).
3. Надати аналогічні договори постачання відповідних товарів.
4. Кодекс поведінки постачальників

Важливо! Якщо учасник/ця конкурсу не надасть будь-який з вищезазначених документів, його/її
заявка не розглядатиметься у межах подальшої оцінки.

Пропозиції будуть відбиратися за загальною сумою.

Критерії оцінювання:

1. Ціна - 50%
2. Якість - 40%
3. Термін поставки - 10%

Метод оцінювання:

ЦІНА (критерій вагою 50%)
Результат оцінки цього критерію дорівнює наступній формулі: (Ціна A/Ціна B) * вага критерію. Ціна А =
найнижча ціна з усіх пропозицій. Ціна B = ціна, запропонована учасником тендеру

Якість (критерій вагою 40%)
Запропоновані торгові марки товарів/матеріалів та зразки товарів. Цей критерій буде оцінюватися від 0
до 5 (5 – найкраща якість, 0 – найгірша якість). Підсумковий показник буде розділений на максимально
можливу кількість балів та помножений на вагу критерія.

Оцінка 5 – Критерії: відмінна якість, без слабких місць у показаних, стандартах і відповідності або
перевищує мінімальну вимогу;
Оцінка 4 – Критерії: хороша, стандартна якість, що відповідає мінімальним вимогам;
Оцінка 3 – Критерії: задовільна якість, яка демонструє розумний рівень стандарту, але не відповідає
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мінімальним вимогам у деяких аспектах;
Оцінка 2 – Критерії: якість, в якій існують прогалини, відсутність належного рівня стандарту, і існує
значний ризик того, що товар буде відхилений і не буде надійний у використанні.
Оцінка 1 – Критерії: якість, в якій існують серйозні недоліки, бракує відповідності до мінімальних
вимог;
Оцінка 0 – Критерії: найгірша якість.

Термін поставки в днях (критерій вагою 10%)
Оцінка результатів цього критерію складається за такою формулою: термін поставки A /термін поставки
B * критерії ваги. Термін поставки A = коротший термін поставки від усіх представлених пропозицій;
Термін поставки B = фактичний термін поставки, пропонованих претенденту.

ГС “МПР” залишає за собою право прийняти пропозицію повною або частково.

Щодо додаткових питань, просимо звертатись на пошту procurement@ldn.org.ua.


